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INTRODUCTION TO EATON PARTNERS
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IDENTIFYING INVESTMENT OPPORTUNITIES THAT DRIVE INNOVATION AND UNITING THEM  WITH 
SOPHISTICATED LONG-TERM CAPITAL PARTNERS

45

More than $114 billion raised for 
160+ highly differentiated funds
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Will you increase allocations to any of the below asset 
classes in Q4 2021? Please check all that apply.
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Cutting allocations
significantly

Cutting allocations
modestly

Increasing allocations
modestly

Increasing allocations
significantly

No change at this time
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What changes, if any, are you considering making to your 
private market allocations for 2022?
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Yes, anticipate a
significant uptick in

fundraises before the
end of 2021

Yes, anticipate
somewhat of an

increase in fundraises
before the end of 2021

Maybe, but could be
delayed into 2022

Not at this time Still too difficult to
predict given the

economic and
pandemic uncertainty
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Do you anticipate an uptick in fund closings in Q421?
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Which of these factors do you consider most important 
when evaluating a potential new investment? 
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Yes, we are already putting new
questions/procedures in place

Not currently, but we expect it to
become increasingly more important

Don’t anticipate a significant shift
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In light of the recent UN report, will you place more 
emphasis on evaluating a company’s preparedness to 

address climate change during the due diligence process?
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6%
Likely improves returns Likely hurts returns Makes no noticeable impact on returns
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In your opinion, how does a focus on ESG/SRI impact 
investment returns?
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Very concerned Somewhat concerned Not concerned at all
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Are you concerned about heightened inflation for 2022?
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Significant impact Moderate impact Little impact No impact
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If the Fed decides to start tapering/raising rates, what 
impact, if any, will this have on your investment 

allocations?
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Major disruption all around Major disruption to prospective
relationships, but minimal impact to

existing relationships.

Minimal disruption all around
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How has remote working impacted engagement between 
fund managers and investors?
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September-October
2021

Early 2022 We may never fully
return to the office

We are already back to
the office full-time

Unsure due to rising
Delta variant concerns
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When do you expect a widespread return to the office?

76%

18%

31%

18% 18%
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Permanent shift in how investments
are made, and physical meetings will

no longer be necessary.

Temporary shift in how investments
are made that will lead to more, but

not exclusive, use of virtual tools.

No shift at all and we will eventually go
back to business as usual.
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How do you view the changes in fund marketing activity 
caused by COVID-19? 
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76%
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IMPORTANT NOTICE

Online survey of 46 leading LPs was conducted from September 14, 2021 through September 30, 2021.
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